

8000粉丝,苏州“聆听”爱情秘籍

蔡康永: 爱情永远值得相信

“我再也不相信爱情了。”每每出现一些爱情婚姻的分分合合,总会有网友和市民用这句话来聊表感慨。但是昨天在苏州,以主持《康熙来了》被观众所熟悉的蔡康永,带着其新作《蔡康永爱情短信——未知的恋人》,给现场的8000位粉丝上了堂不一样的爱情课。蔡康永直言,不论是否受过感情的伤,爱情都是永远值得相信的。不仅分享了自己的爱情观,蔡康永也聊到了自己的节目——《康熙来了》以及搭档小S,他直言如果《康熙来了》不做了,他也不会再担任其他节目的主持了。



蔡康永

聊爱情

爱情永远值得期待,大小S面对爱情都很勇敢

《蔡康永爱情短信——未知的恋人》是蔡康永专门写给为爱受伤的女孩的书。昨天在苏州印象城内,8000位粉丝的捧场,4个小时的签售,让记者见识到了蔡康永的号召力。心情大好的蔡康永也打开话匣子,大谈爱情观。

蔡康永笑称,他一段时间就得找一个新的女神,来以她为对象写书。“曾经的大小S林志玲都成为我寻求写作灵感的对象。而她们面对爱情都非常勇敢,不怕失败,全情投入。”蔡康永说,他最不喜欢听人说“我再也不相信爱情”这种话。“爱情是永远值得相信的。”

聊事业:

《康熙来了》快9岁了,离开“康熙”就不再当主持

蔡康永被大家熟识,大多要归功于当红的综艺访谈节目《康熙来了》。《康熙来了》已经快9岁了,如果一个孩子从11岁开始看我们的节目,现在都已经20岁了。想到这一点,小S就非常恐怖,因为真的会有人对她说“我是从小看你的节目长大的”啦。小S是最怕这一点的。”

与搭档小S的“不淡定”相比,蔡康永则看得非常透彻,甚至做好了跟节目说再见的准备。“从前也有过许多非常受欢迎的电视节目,但总有一天要在荧屏上渐次消失。我自己已经在考虑,一旦节目已经不再受欢迎或跟不上趟,我就完全从幕前主持人行业退下,专心写书或编剧,不会再考虑改做其他节目。”

现代快报记者 刘磊

“大太监”来宁吆喝新剧

黎耀祥:暂时不会到内地拍戏

11月23日晚,香港TVB今年视帝的热门人选、热播剧《大太监》主角黎耀祥和陈茵媺现身水游城。凭借《巾帼枭雄》《大太监》等作品被广大观众熟悉的黎耀祥,一直给人随和贴心的感觉,当天的活动现场,他依然保持这种风格,不仅现场当陈茵媺的翻译,而且还为其挡开“结婚”的敏感问题。而谈及首次饰演太监李莲英,黎耀祥也直言不是为李莲英正名,只是在历史记录上做了很多发挥。

为李莲英正名?

历史只是记录事情,很多是我们发挥的

目前正在爱奇艺、中国电信iTV同步香港播出的TVB新剧《大太监》第一次把视角落在了这群宫中底层人身上。片中,黎耀祥塑造的李莲英不娘也不好猜,似乎是要帮李莲英正名。黎耀祥说:“历史只是记录事情,里面有很多空间值得我们去发挥。我觉得不会有一人从小立志成为一个坏人。而坏人,是不是每一件事情都坏呢?也不是。我演的李莲英是个圆滑的人,他的人际关系很好。”

为陈茵媺“挡枪”!

他们暂时不结婚,要先过二人世界

陈茵媺来,话题自然逃不开陈豪。但是因为普通话不好,现场黎

耀祥就非常贴心地当起了翻译。媒体的问题用粤语讲给她听,再把她的话用国语讲给大家听。

不仅如此,黎耀祥还主动为陈茵媺“挡枪”。当记者提及早前传出的“陈茵媺和陈豪将于12月21日举行末日婚礼”的问题时,黎耀祥未等陈茵媺开口,便说:“这个问题我来帮她回答。消息当然不是真的,他们暂时不结婚,要先过二人世界嘛。”

为TVB吆喝!

黎耀祥暂时不会进军内地拍戏

TVB明星来内地拍戏早已不是新鲜事,《大太监》正当红,陈茵媺和黎耀祥会不会乘着这股势头来内地拍戏?两人都表示暂时不会。黎耀祥是因为明年TVB的戏太多,档期已经排到了明年的六七月份。

实习生 王君文
现代快报记者 刘磊/文 辛一/摄



黎耀祥

“博”出位

知名博主曝陈思成佟丽娅23日完婚 男方:没空去领证

知名博主长春国贸昨天在微博爆料称,陈思成与佟丽娅已于11月23日在北京登记结婚。

对于陈思成和佟丽娅结婚的消息,有媒体连续了陈思成,陈思成表示,“没有的事情,23日,我和佟丽娅在北京拍电视剧版《失恋33天》,真心没有时间去领证。”佟丽娅经纪人则表示,11月23日那天和佟丽娅一起去参加了“瑞丽伊人”的颁奖,从早忙到晚,佟丽娅应该没有空去登记结婚。“只能说如果真的结婚了的话,我会深深祝福。” 王文



李小璐为女儿过满月,取名馨儿

昨天下午3点42分,贾乃亮在微博上晒出满月宴现场的照片,并写道:“小馨馨,今天你就满月啦。我们把你降临到这个美丽的世界上,把爱都献给你,今天来了这么多叔叔阿姨为你庆祝属于你的节日,长大后要记得感恩噢。我们爱你,为你同台献艺,你的健康和微笑是送给我们最好的礼物,小馨的满月part开始喽。”父爱之情溢于言表。随后,参加满月宴的霍思燕则贴出一张李小璐和贾乃亮在台上的照片,照片中李小璐掩面而泣,贾乃亮则在一旁安慰。而网友们也纷纷在留言表示祝福贾乃亮和李小璐一家。 宗和



杨千嬅为爱子织毛衣被赞心灵手巧

杨千嬅的儿子如今已有5个月大,日前杨千嬅携儿子丁进诺拍摄年历时大赞儿子乖巧。昨天杨千嬅晒出了为儿子织毛衣的照片,母爱洋溢。杨千嬅在微博上写下:“望见终点,就快完成”,并上传了一张织毛衣的照片,疑似为爱子丁进诺亲手制作圣诞礼物。对此网友也毫不吝啬赞美之词,大赞杨千嬅“当了妈妈果然不一样”,“真是心灵手巧”等。 新宇



《直通春晚》首轮对决“好声音”完胜

18进10下月开启,平安内斗张赫宣

昨天晚上,《我要上春晚》特别节目——直通春晚首轮淘汰赛终于落下了帷幕。三场淘汰赛,一半的淘汰率,让比赛精彩异常。随着昨晚比赛结果的公布,首轮胜出的18位选手最终尘埃落定,朱帅、刘威煌、陈宇、木江子组合、常石磊、平安、明白人组合、赵文、许艺娜、阿普萨萨、孙伯伦、金池;王新鹏、刘雪婧、蹇红、成青、张赫宣、朱俐静等18人将在12月2日、12月9日

进入下一轮“18进10”的比赛。纵观首轮淘汰赛,《中国好声音》排出的三位学员——平安、金池、张赫宣均以较大的优势胜出。而在下一轮的淘汰环节,“好声音”也将出现“内斗”的情况,在12月2日第一场9进5比赛中,平安就将遭遇张赫宣。而这样的场景对于许多网友来说则兴奋不已,他们表示很期待这样的“高手对决”。

现代快报记者 刘磊

五大发行方与院线签新分账协议

《一九四二》将与院线三段式分账

近日,电影发行方与院线放映方的“票房分账”之争甚嚣尘上。继前几天的僵持后,11月24日,中影等五家发行公司发表声明,称“大多数院线特别是国有企业的院线”支持提高分账比例,共有28家院线签订新的分账合同,“市场份额超过70%”。同时,五大发行公司称新分账合同不会导致电影票价上涨。

昨天,由华谊兄弟出品,导演冯小刚酝酿18年、筹备9个月、拍摄135天、横跨7地、制作8个月,耗资2.1亿的史诗巨作《一九四二》在北京首映发布会,除了谈及拍摄的台前幕后,分账问题也成为全场焦点。该影片方表示,已经与院线达成协议,该片上映

后将采取三段式原则进行分账。影片主创在接受全国媒体访问之后,来自万达、金逸珠江、大地、新影联、中影南方新干线、浙江横店等院线的代表现场确认,经过与华谊兄弟平等磋商,全国三十条主力院线,决定与华谊兄弟等各家影业公司开展全新的合作。《一九四二》分成比例将按照3亿票房之内发行方43%与院线57%进行,超过3亿元票房部分将按照45%比55%进行,超过8亿元票房按照47%比53%进行。分成比例调整的时间点以国家专资办公布的数字达到日期的次日开始。11月29日,在全国的影院都可以看到《一九四二》。

宗和